



2020年2月17日 星期一

组版编辑 王丽丽

E-mail/zkwbwl@126.com

市慈善总会

接收疫情防控捐赠资金超1000万元

□记者 窦娜

本报讯 2月16日下午,市慈善总会公布新冠肺炎疫情防控捐赠资金收支情况,截至当日9时,共接收捐赠资金1017.741万元,累计支出505.894259万元。剩余资金511.846741万元,除定向资金61.21886万元外,非定向资金450.627881万元正在由周口市疫情防控指挥部联系购买口罩、医疗设备等紧缺防疫物资。

据了解,自新冠肺炎疫情发生以来,市慈善总会根据市委、市政府的部署要求以及上级民政、慈善组

织的要求,充分发挥慈善组织作用,及时开通了接收社会各界专门用于抗击新冠肺炎疫情防控工作的爱心捐赠通道,并定期在门户网站、新闻媒体等平台公布捐款接收和使用情况,以便市民监督。

“捐赠通道开通以来,全市广大党员干部、爱心企业、社会组织及社会各界人士发扬一方有难、八方支援的光荣传统,热情奉献爱心,积极捐赠资金,捐款金额逐日递增。”市慈善总会捐赠办工作人员介绍,除了定向捐赠的资金以外,其他捐赠资金都将做到专款专

用,由周口市疫情防控指挥部统一调配使用。

资金捐赠通道:1.开户名称:周口市慈善总会;开户行:河南省农行周口市西城支行八一路营业所;账号:16583501040002901;备注:疫情防控。2.开户名称:周口市慈善总会;开户行:中原银行周口文中支行;账号:411609010120026801;备注:疫情防控。联系人:闫明 13503943952,刘灿15896711000。地址:周口市七一路与文明路交叉口东南角403室。

助力战“疫”

周职医学院学子在防控一线



□记者 窦娜/文 王凯/图

本报讯 2月15日,天气有些冷,但是家住中心城区的李洁仍和往常一样,早早地起了床。吃过早饭后,她和哥哥一起来到离家不远的川汇区八大道疫情防控服务点,与防控一线的工作人员共同为进出居民登记、量体温等。

李洁是周口职业技术学院医学院19级影像1班的学生,自新冠肺炎疫情发生后,她和哥哥主动报名参加了社区的疫情防控工作。根据安排,她负责防疫宣传、对出入人员进行体温监控等工作。

“和一线的医护人员相比,我做的这点不算啥,就是希望能用自己学到的知识真正帮助到他人。”周口职业技术学院医学院17级康复班学生苏诗行如是说。

苏诗行是一名入党积极分子,放假回到家后,看到母亲在防控一线忙碌,苏诗行便报名参加了社区的排查与执勤工作,用自己的行动为疫情防控加油。

在防疫工作中,和李洁、苏诗行

一样,周口职业技术学院医学院还有许多学生以便民服务、秩序维护、日常宣传为主阵地,积极配合家乡开展疫情防控工作。他们在各地的战场上,或劝导行人正确佩戴口罩、或进行体温检测、或协助开展物资保障,有的学生还在重点区域参与巡逻执勤,他们悬挂横幅标语并发放防疫宣传资料,有的同学帮助爱心组织为居民分发手套、口罩等防护物资,表现出了心系社会安宁和人民安危,竭力奉献爱心的强大向心力。

“当前,新冠肺炎疫情的防控工作正在有力开展,虽然学生都放假在家,但是他们大都积极投身疫情防控战场,用自己的方式为疫情防控贡献力量。”周口职业技术学院医学院相关负责人介绍,疫情发生后,该校利用网站、微信公众号等平台,有效宣传防控知识,与此同时,广大青年学子利用所学,在各自的家乡开展疫情防控工作,把青春的旗帜插在了战“疫”一线,用实际行动谱写了抗击疫情的青春之歌。

宋二华:为防控提供充足保障

□记者 高洪驰 通讯员 李红

本报讯 “宋经理又来给我们送急需物资了。”2月13日,西华县人大代表、东王营乡扶贫基地宋府园林农场经理宋二华又一次把托人购买的900多只口罩送到东王营乡多个疫情防控卡点,支援那里的防控人员。

在新冠肺炎疫情阻击战中,宋二华时刻关注着西华县疫情防控情况。为了避免防控一线出现物资缺口,她时常电话联系西华县多个疫情防控卡点,了解那里所需的防控物品,并想尽办法购买。2月12日,宋二华得知东王营乡防控一线防疫员缺少口罩的消

息后,立即联系多家口罩供应商,筹集到900多只口罩及价值4000余元的防控用品。第二天,货物运到后,她立即驱车送到东王营乡疫情防控一线的多个防控点。在此之前,宋二华还向西华县财政局、县土地局、县政协等单位和部门的防控卡点捐献价值3万余元的火腿肠、方便面、医用酒精、84消毒液等防控用品。

宋二华说:“打赢新冠病毒疫情防控阻击战,后勤保障很关键。作为人大代表,我要尽力做好新冠病毒疫情防控各类物资的供应,为他们提供充足保障!”

价值30万元酸辣粉 暖身又暖心

□记者 韦伟

本报讯 一方有难,八方支援。疫情发生后,周口市沈丘县河南天宝食品有限公司负责人王克彬一直想着能尽自己的能力做点事情,为武汉加油。

经过一番思索,王克彬召集工人加班生产了价值30万元的“中豫天宝”纯红薯酸辣粉5000件。通过多方联系,王克彬从安徽界首雇佣好车辆,时刻准备把捐送物品装车。经上报沈丘县疫情防控指挥部审批后,终于在2月7日夜拿到通行证,连夜开往武汉,并于8日早上8点30分到达武汉大学中南医院,为战斗在一线的白衣天使们,送去了来自河南沈丘的这份爱心。

据了解,王克彬现任李老庄乡王白庙行政村党支部书记、沈丘县鑫垦种植合作社法人代表、河南天宝食品有限公司总经理、县十五届人大代表。王克彬平时就积极为群众办实事,更是致富不忘乡亲,带领群众脱贫致富,受到了广大群众的一致称赞。

据了解,2014年,王克彬成立了河南天宝食品有限公司,是一家以农业种植、农业开发、农业深加工、生产销售为一体的食品公司,主要生产红薯、淀粉、粉条、粉皮、芝麻叶、芝麻香油等绿色食用农产品的初深加工,中豫天宝系列产品已销往全国各地,深受广大消费者的好评。

